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Leto je ideálnou príležitosťou, aby sme si 
uvedomili, že život sa odohráva v  realite 
a nie na sociálnych sieťach. Po celý rok sme 
zahádzaní hromadou rodinných a pracov-
ných problémov a odrazu nás zaskočí čas 
dovoleniek. Chápem, že mnohí ani ne-
dokážu z  tohto kolobehu vypnúť. Popri 
skutočných ťažkostiach nás zaťažujú aj 
negatívne informácie z internetu. Valia sa 
na nás a nie sme dostatočne silní, aby sme 
sa im dokázali ubrániť. Som presvedčená, 
že hoci si to neuvedomujú, tento fenomén 
platí pre naše deti dvojnásobne. 

Zoznamujú sa s vecami, na ktoré je pre ich 
čisté a bezbranné hlavy priskoro. Počúvajú 
o  pandémiách, migrantoch, hypotékach 
a  neúnosných cenách, hoci si často tieto 
pojmy ani nedokážu predstaviť. Vnímajú 
iba ich hrozbu. Vidia, ako sa rodičia hádajú 
a ako ich spolužiaci hľadajú únik z tejto zá-
plavy negatív v alkohole a drogách. Zoberú 
do prstov cigaretu a po jej zapálení sa cítia 
dospelí. Ešte horšie je to s  elektronický-
mi cigaretami a  ich jedovatým obsahom 
a príchuťami. 

Rodičia strácajú kontrolu a som presvedče-
ná, že rozhodujúcim momentom vedúcim 
k náprave by sa mohla stať práve spoločná 
dovolenka. Som matka a viem, ako popri 
práci bojujem o  každú minútu s  deťmi. 
Čím sú dospelejšie, tým je to ťažšie a na-
priek tomu, že sa fyzicky nevzďaľujeme, je 

to náročné. Naše svety sa kvôli so-
ciálnym sieťam neprelínajú. Deti, 

žiaci i  študenti žijú vo vlastných svetoch, 
ktorý sa odohráva na displejoch mobilov 
a počítačov.

Hry z  počítačov nachádzajú aj vo svojich 
telefónoch a  na miesto skutočných pria-
teľstiev uzatvárajú tie virtuálne. My starší 
vieme, že virtuálne priateľstvá bez spoloč-
nej histórie neexistujú. Často ide dokonca 
o  klamy, šikanovanie, vydieranie a  zneu-
žívanie. Tento pseudopokrok sme našim 
deťom darovali my všetci, pretože sme boli 
nepozorní a často i  ľahostajní k  tomu, čo 
robia. Priznajme si, koľkokrát nám vyhovo-
valo, že deti sa zabavia a my sme nesledo-
vali ako. 

Nejde o kontrolu a obmedzovanie. Ide mi 
o prostý fakt, že láska, tá najcennejšia hod-
nota našich životov musí byť reálna a deti 
majú právo si ju prežiť, aby naplnili svoje 
životy. K láske patrí naozajstný vzťah a ta-
kýmto putom vzniká rodina. Každá rodina 
má právo na spoločné zážitky a radosť. Ob-
javovanie a dospievanie. Tak musíme pris-
túpiť k  letu. Pochopiť tie vzácne mesiace 
ako čas, keď môžeme veľa získať, upevniť 
alebo napraviť. Určite je to ťažké, uvedo-
miť si dopad týchto slov, ale napriek napl- 
nenému štúdiu a dobrej práci som predo-
všetkým matka. 

V mojom detstve sa leto spájalo s návšte-
vou starých rodičov a  nekonečným obja-
vovaním sveta v  kruhu priateľov. Bolo to 
ozajstné a skutočné. Každý človek mal iný 

hlas a  odlišnú 
vôňu. Nemal 
na tvári mas-
ku a  z  diaľky 
bolo zrejmé, 
že je to naozaj 
on. Dnes číha-
jú samé ná-
strahy. Ano-
nymné mená 
na sociálnych sieťach, vymyslené identity 
a vzory, ktoré sa pohybujú na hranici sluš-
nosti. Raz budú naše deti vychovávať svoje 
ratolesti a vtedy v strachu a obavách o ne 
im dôjde, čo sme im hovorili a prečo sme 
ich napomínali. 

Prepáčte mi túto náročnú tému, ale for-
mulujem ju ako výzvu k  zdravému život-
nému štýlu. Som presvedčená, že okrem 
spánku, stravy a  športu k nej patrí aj du-
ševná hygiena. Žijeme v  krásnom meste. 
Sme obklopení prírodou a  mladými ľuď-
mi. Správajme sa podľa toho a umožnime 
im úspešný štart do života. Nech dievčatá 
nezbierajú lajky, ale úsmevy svojich obdi-
vovateľov. Nech chlapci neobdivujú násilie 
na obrazovkách, ale vyskúšajú dostať adre-
nalín pod kontrolu pri športovom súpere-
ní. Teplo a  dážď sú nerozlučné ako oheň 
a voda. Patria k sebe, a preto nás nemôže 
vyrušiť, či prší alebo praží slnko. Nech sú va- 
še deti zdravé a vám prajem veľa úsmevu.

PhDr. Lenka Látalová, PhD. 
zástupkyňa primátora 

Mesto patrí všetkýmMesto patrí všetkým
Leto má svoje rozmary a  počasie sa 
mení zo dňa na deň, od páľavy po 
kosu. Nemalo by nás to rozhádzať, 
pretože dážď i  slnko patria k  letu 
a  voľnému času rovnako. Dovolenka 
je pre mňa o rodine a ľudovo poveda-
né aj o možnosti vypadnúť na chvíľku 
z pracovného kolotoča. Všetci sme na 
tom rovnako a svoje starosti si nosíme 
v hlave so sebou, nech sme kdekoľvek. 
Niekoho obmedzia zdravotné problé-
my, iného zase prievan v  peňaženke 

a napriek všetkému, leto je vždy leto. 
Najdôležitejšou otázkou pre rodičov je vždy hľadanie riešenia, čo 
s deťmi. Zatiaľ čo nám môže vyhovovať prechádzka v areáli zám-
ku alebo k rozhľadni, mladých najviac priťahuje šport. Na pomer-
ne malé mesto disponujeme nezvyčajne veľkými možnosťami na 
športové vyžitie. Areál TJ Iskra je nielen rozľahlý, ale aj mimoriad-
ne funkčne vybavený. Ihriská môžu v tomto čase slúžiť všetkým, 
nielen futbalistom. Máme veľa ihrísk a všetci sa zmestia. Nako-
niec práve z prvých dotykov so športovým prostredím vyrastajú 
budúci profesionáli.
V tejto súvislosti apelujem na všetkých návštevníkov našich pries- 
torov a zariadení, aby udržiavali prostredie v čistote a zanecha-
li ho po sebe v dobrom stave. Niekedy sa stane, že narazíte na 
odpad, ktorý tam zanechali nevychovaní návštevníci a v  takom 
prípade by som vás rád požiadal o pomoc, aby sme si veci, ktoré 

potrebujeme, udržiavali všetci v  poriadku. Myslím, že aj takto 
spoločne vychováme tých neporiadnikov.
Leto je obdobím nových priateľstiev a často i prvých lások. Všetci 
máme radi prírodu a krásne chvíle. Naše mesto nám to umož-
ňuje. Lavičky môžu privítať tých starších alebo mamičky, ktoré 
strážia svoje ratolesti. Ak som na niečo alergický, sú to odpadky, 
cigaretové ohorky a prázdne plastové fľaše. Tak ako sa staráme 
o svoje zdravie, mali by sme mať na mysli aj zdravie mesta a šťas-
tie všetkých našich susedov a spoluobčanov.
Sme za polovicou prázdnin a na Holíčskom zámku nás čaká veľa 
kultúrnych programov. Znie to ako fráza, ale leto by malo byť na-
ozaj kultúrne, pretože počas roka zarezávame na svojich praco-
viskách a často nemáme čas na žiaden program navyše. Ani sa 
nenazdáme a onedlho zase začne škola a nám všetkým pribudne 
nejaký ten šedivý vlas alebo v horšom prípade načisto odbudne. 
Tak myslime na naše deti a starajme sa o mesto, aby im slúžilo, 
keď ony budú vychovávať svoje deti.
Na konci septembra bude oficiálne končiť letná sezóna. Záve-
rečnou akciou bude symbolické odovzdanie kľúča, ktorý nám ju 
otvoril. Zároveň si pripomenieme 820. výročie založenia nášho 
mesta. Je to úžasný vek a právom máme byť na čo hrdí. Vždy som 
tvrdil, že sme moderné mesto s  dobrým rodokmeňom a  stačí, 
keď si uvedomíme, že súčasťou genofondu Holíča je každý z nás. 
Patríme k sebe. Všetkých vás pozdravujem a prajem vám krásne 
prežitie zvyšku leta..

PhDr. Zdenko Čambal, PhD.
primátor

Prežime leto zmysluplne

Príhovor
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Mesto Holíč
Bratislavská 5, 908 51 Holíč

Vyhlasuje podľa ust. § 281 až 288 Obchodného zákonníka v  súlade 
s ustanovením § 9a ods. 1 písm. a) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku 
obcí a čl. 9 ods.1 písm. a) Zásad hospodárenia s majetkom mesta Holíč

obchodnú verejnú súťaž 
na uzavretie kúpnych zmlúv.

1.	 na predaj pozemku ul. Zámocká, v k. ú. Holíč

2.	 na predaj pozemku ul. SNP, v k. ú. Holíč

3.	 na predaj pozemku + uhoľňa s príslušenstvom ul. D. Rapanta, v k. ú. Holíč

4.	 na predaj pozemku + uhoľňa s príslušenstvom + garáže 3ks ul. D. Rapanta, 
v k. ú. Holíč

5.	 na predaj pozemku + uhoľňa s príslušenstvom ul. Pri kaštieli, v k. ú. Holíč

Podrobná špecifikácia ponuky, súťažné podmienky, návrh kúpnej zmluvy sú 
uverejnené na webovej stránke: www.holic.sk alebo informácie je možné 
získať osobne na adrese Bratislavská ul. č. 5, Holíč (hlavná budova Msú) 

Lehota na predkladanie súťažných ponúk končí dňa 17. 9. 2025 o 12:00 h. 

PhDr. Zdenko Čambal, PhD.
primátor mesta
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Vodozádržné opatrenia začali v areáli zámku aj v MŠ LúčkyVodozádržné opatrenia začali v areáli zámku aj v MŠ Lúčky
Mestu Holíč boli z  Programu Slo-
vensko 2021 – 2027 schválené dve 
Žiadosti o  poskytnutie NFP, ktoré 
spadajú pod opatrenie 2.4.1 Vodo-
zádržné opatrenia na adaptáciu na 
zmenu klímy v sídlach a krajine a/
alebo ochranu pred povodňami. Po 
kontrole verejného obstarávania sa 
začali v priebehu mesiacov jún a júl 
postupne realizovať jednotlivé sta-
vebné práce. 
V rámci oboch projektov s názvami: 
„Vodozádržné opatrenia na adaptá-

ciu na zmenu klímy v  meste Holíč 
– areál zámku“ a „Vodozádržné opa-
trenia na adaptáciu na zmenu klímy 
v meste Holíč – areál MŠ Lúčky“ prí-
de postupne k  vybudovaniu biore-
tenčného systému na zadržiavanie 
zrážkovej vody – dažďovej záhrady 
vrátane sadovníckych úprav (vý-
sadba stromov, kríkov a trávnikov), 
zelených infiltračných pásov, k  ná-
hrade/výmene nepriepustných po-
vrchov za priepustné plochy (betó-
nová drenážna a vsakovacia dlažba), 

k  terasovaniu svahov a  terénnym 
modeláciám s  odtokom zrážkovej 
vody do vodozádržného opatrenia. 
Obnovené plochy budú účelne vyu-
žívané deťmi, obyvateľmi i návštev-
níkmi a pomôžu zlepšiť kvalitu živo-
ta a klimatické podmienky v meste 
Holíč.

odd. regionálneho rozvoja 
a dotačnej politiky

Mesto informuje
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Oznámenie pre nájomcov 
hrobových miest v súvis-
losti so škodami spôsobe-
nými ničivou búrkou
V súvislosti s ničivou búrkou spre-
vádzanou extrémne silnými poryv-
mi vetra, ktorá sa prehnala mestom 
Holíč dňa 06.07.2025 a spôsobova-
la škody na majetku na miestnom 
cintoríne, mesto Holíč oznamuje 
nájomcom hrobových miest :
Predmetom nájomnej zmluvy, t.j. 
vecou prenechanou na dočasné 
užívanie nájomcovi, je hrobové 
miesto. V  prípade umiestnenia 
príslušenstva k  hrobu, ktorým sú, 
v súlade s zákonom č. 131/2010 Z. 
z. o  pohrebníctve v  znení neskor-
ších predpisov, náhrobné kamene, 
náhrobné dosky, pomníky, oplote-
nie, sa umiestnené predmety stá-
vajú vlastníctvom nájomcu hrobo-
vého miesta.
 Mesto Holíč nie je v prípade po-
škodenia tohto typu majetku no-
siteľom zodpovednosti za škodu, 
nakoľko nie je jeho vlastníkom 
a škoda bola spôsobená v dôsled-
ku mimoriadnej, nepredvídateľnej, 
neodvrátiteľnej a nezavinenej uda-
losti (vyššia moc, lat. vis maior).
Vlastníkmi príslušenstva k  hrobu 
sú jednotliví nájomcovia hrobo-
vých miest, ktorí majú možnosť si 
tento majetok poistiť pre prípad 
poškodenia v súvislosti s výskytom 
mimoriadnej udalosti, ktorá za-
hŕňa aj živelné pohromy.
Žiadostiam o  náhradu škody na 
príslušenstve k  hrobu spôsobenej 
ničivou búrkou nebude zo strany 
mesta Holíč, vzhľadom na vyššie 
uvedené, vyhovené. 
Každý nájomca hrobového mie-
sta, hlavne tí v  rizikovejších čas-
tiach cintorína, má možnosť si svoj 
majetok, v  tomto prípade príslu-
šenstvo hrobového miesta, poistiť 
u niektorej z komerčných poisťov-
ní. Niektoré ponúkajú poistenie 
samostatne, iné ako súčasť iného 
poistenia.

Oddelenie právne a správy majet-
ku / Oddelenie výstavby a ŽP

Oznam – zber textiluOznam – zber textilu
Oznamujeme občanom zmenu umiestnenia odpa-
dových nádob určených na zber textilu a šatstva. 

Nachádzajú sa LEN na nasledovných uliciach: 

Ulica/orientačná adresa	 Popis miesta 	 počet kontajnerov

Ulica Márie Terézie 3642/1	 stojisko pri chodníku	 1
SNP 1668/1	 na stojisku pri nádobách	 1
D. Rapanta 1533/2	 na stojisku pri nádobách	 1
M. Nešpora 1453/33	 na stojisku pri nádobách	 1
Vrádištská 1257/32	 pri kontajneri na sklo	 1
Kukučínova 1720/7	 pri kontajnera na sklo	 1
Sasinkova 1427/22	 na stojisku pri nádobách	 1
Kátovská 1130	 pri kontajneri na sklo	 1
Pri kaštieli 1458/14	 na stojisku pri nádobách	 1
J.J. Boora 1467/1	 na stojisku pri nádobách 	 1
Lúčky 1531/9	 oproti BD pri nádobách	 1
SNP 1783/44	 na stojisku pri nádobách	 1

Samozrejme stále zostáva možnosť odovzdať daný druh odpadu bezplatne 
aj na zbernom dvore. 

Oddelenie výstavby a ŽP

ČO PATRÍ DO ZBERNÝCH
KONTAJNEROV HUMANA NA
POUŽITÝ TEXTIL A ŠATSTVO?

ZBER DO KONTAJNEROV
ALEBO SEZÓNNY ZBER TEXTILU  

VHODNÉHO NA OPÄTOVNÉ
POUŽITIE A RECYKLÁCIU

NEZBIERA SA 

 info@humana-slovakia.sk 

0910 666 036

KONTAKT

Po - Pia

8:00 - 16:00

Opasky

Pánske, dámske a detské
oblečenie pre všetky 
sezóny

Bytový textil

Obuv

Posteľné prádlo

Kabelky

Viditeľne obnosené šatstvo

Textilné doplnky

Malé textilné
predložky, koberce

TEXTIL NESMIE BYŤ ŠPINAVÝ,
NAVLHNUTÝ, ZATUCHNUTÝ,

ALEBO INAK ZNEHODNOTENÝ. 

 ODOVZDAŤ OPRATÝ TEXTIL,
ULOŽENÝ V PLASTOVOM VRECI 

JE TÁ NAJLEPŠIA VOĽBA.

Veľké bytové alebo
priemyselné koberce

Čalúnený nábytok

Matrace

Textilné rúška

Veľmi staré oblečenie
(špinavý, zničený alebo
zatuchnutý textil)

Textilný odpad z
priemyselnej výroby

Použité pracovné odevy

Odpad z látok po šití

Mesto informuje

4



Mesto informuje

5



Ať žije BouchonAť žije Bouchon
Ochotnícky divadelný spolok z Do-
mu kultúry Hodonín sa po roku 
opäť predstavil v Holíči, tentoraz so 

satirickou komédiou o  byrokracii 
a  vynaliezavosti pri získavaní eu-
rópskych dotácií. Dej z roku 2007 sa 

odohráva v  dedinke Bou-
chon, ktorá bez priemyslu, 
školy či obchodu hľadá spô-
soby, ako prežiť vďaka dotá-
ciám – od pestovania baná-
nov po stavbu prístavu 150 
km od mora. Groteskné 
postavy, absurdné situácie 
a  irónia odhaľujú paródiu 
na európske štruktúry, kto-
rá je až nepríjemne blízka 
realite.

OKŠ

Výstava Paleoart
Výstavu tvorilo vyše 130 obrazov zachytávajúcich najznámejšie 
vyobrazenia zvierat od ranného paleolitu po neolit, od Južnej 
Ameriky po Sibír. Spájala umelecký pohľad – maľbu bez štetca 
napodobňujúcu jaskynné maľby a  rytiny – s  pohľadom vedca, 
ktorý mapoval praveké diela zo všetkých kontinentov. Ponúkla tak 
exkurz v čase i priestore.
Autorom všetkých malieb je Róbert Viktor Nemeček.
Za zapožičanie výstavy a  exponátov ďakujeme Vlastivednému 
múzeu v Hlohovci.

OKŠ

Spravodajstvo
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Holíčsku fajansu poznajú aj v KanadeHolíčsku fajansu poznajú aj v Kanade
Kolegyňa z  mestského úradu na-
vštívila vzdialený Vancouver. Pri 
prechádzke expozíciami Museum 
of Anthropology at the University 
of British Columbia in Vancouver 
sa návštevník môže stretnúť s fasci-
nujúcim príbehom holíčskej fajansy 
– keramiky, ktorá v  sebe spája bo-
hatú európsku tradíciu s exotickými 
vplyvmi Ďalekého východu. Tie- 
to unikátne kúsky, kedysi ozdoba 
šľachtických sídiel, rozprávajú o pre-
pojení kultúr a neustálej umeleckej 
inšpirácii.

Holíčska manufaktúra na výrobu 
keramiky, známa ako fajansa, bola 
založená v  roku 1743 Františkom 
Lotrinským, manželom cisárov-
nej Márie Terézie. Nachádzala sa 
v  historickom severnom Uhorsku, 
na území dnešného Slovenska. Jej 
hlavným cieľom bolo napodobňo-
vať a konkurovať luxusnému tovaru, 
ktorý používala aristokracia v  zá-
padnej Európe. Už v 16. a 17. storočí 

bola oblasť Holíča známa výrobou 
fajansy, vrátane výrazných anabap-
tistických a  habánskych výrobkov. 
Hoci v  18. storočí miestne hrnči-
arstvo upadalo, holíčska továreň 
priniesla nový impulz a revitalizáciu.
Jedným z najvýraznejších rysov ho-
líčskej fajansy je zrejmý vplyv číns-
keho a japonského umenia. Európs-
ke verzie orientálnych scén a vzorov, 
známe ako chinoiserie, boli v  tom 
čase mimoriadne populárne. Holíč-
ska továreň často čerpala inšpiráciu 
z  francúzskych a  nemeckých mo-
delov, ktoré boli samy kopírované 
z  čínskych a  japonských originálov 
zo 17. a  18. storočia. Zaujímavos-
ťou je, že hoci orientálne témy boli 
prevzaté, európski maliari ich často 
reinterpretovali spôsobom, ktorý 
viedol k  výsostne európskemu štý-
lu. Holíčska fajansa bola otvorená 
rôznym umeleckým prúdom, čo sa 
odzrkadlilo na jej jedinečnosti.
Štrasburská továreň (1721 – 1780), 
ktorej fajansové dielne boli medzi 
bývalými majetkami Holíča, vyvi-
nula osobitý štýl kvetinovej maľby. 
Tento štýl mal svoje korene v  čín-
skej maľbe „famille rose“ a  neskôr 
v nemeckých botanických rytinách. 
Typické bolo asynchrónne umiest-
nenie jedného zväzku alebo kvetu 
s  menšími kvetmi rozmiestnenými 
okolo okrajov. Tento štrasburský 
štýl sa stal vzorom pre mnohé to-
várne, vrátane tej v Holíči, a prispel 

k  bohatstvu dekoratívnych prvkov, 
ktoré boli absorbované do ľudového 
umenia.
Význam holíčskej továrne bol posil- 
nený aj vďaka spolupráci odborní-
kov z rôznych krajín, ktorí spoločne 
pracovali na výrobe tovaru. Z tohto 
úsilia neskôr čerpali inšpiráciu aj iné 
stredoeurópske továrne. Vplyv ob-
razového štýlu Castelli z  Talianska 
bol výrazný v raných rokoch, no po-
stupne ho nahradila kvetinová tra-
dícia Štrasburgu.
V neskoršej časti 18. storočia sa ho-
líčska továreň pokúsila vyrábať tovar 
pre bežné použitie, aby konkurovala 
rastúcej popularite síce drahšiemu 
porcelánu a praktickejšej, no lacnej 
kameniny vyrábanej v  Anglicku. 
Táto stratégia však nebola úspešná 
a  továreň musela byť v  roku 1827 
zatvorená. Hoci časy sa zmenili, 
Holíč zanechal stopu v  podobe oz-
dobných prvkov, ktoré prenikli do 
ľudového umenia a  obohatili naše 
kultúrne dedičstvo. 
Príbeh holíčskej fajansy nie je len 
svedectvom umeleckej zručnosti 
a  inovácií, ale aj odrazom dyna-
mických kultúrnych vplyvov, ktoré 
formovali európske umenie po stá-
ročia. Je to príbeh hodný rozpráva-
nia a  obdivu nielen v  Holíči, ale aj 
v múzeách po celom svete – naprí-
klad aj vo Vancouveri.

OKŠ

Spravodajstvo
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Bylinková záhrada 
je neoddeliteľnou 
súčasťou nášho mes-
ta Holíč a  nadväzuje 
na tradíciu pestovania 
kuchynských rastlín 
a  bylín v  zámockom 
areáli . Deti z  mater-
skej školy Holíč ju rady 
navštevujú a  preto 
sme využili výzvu 

Stromu života o.z. 
Bratislava a  zapo-
jili sme sa do pro-
jektu „ Skvelé leto 
so Stromom živo-
ta“, kde sme zís-
kali grant vo výš-
ke 350 C=. Cieľom 
projektu bolo zá- 
žitkové spozná-
vanie vybraných 
druhov liečivých 

rastlín a  ich liečivých účinkov, výz- 
namu lúk pre ľudí a  pozorovanie 
zmyslami – zrakom, čuchom a chu-
ťou vyberaných liečivých rastlín 
a  ich rozlišovanie na základe farby 
kvetu, farby listu, vône a chuti. Dňa 
3.7. 2025 sme na školskom dvore 
vysadili liečivé bylinky, o  ktoré sa 
budeme starať a pozorovať ich rast.

Mgr. Alžbeta Tomšová 
zást. riad. MŠ

Žiaci z holíčskych ZŠ navštívili Hodonín 
– výlet plný zážitkov a priateľstva
V  rámci cezhraničnej partnerskej 
spolupráce miest Holíč a  Hodonín 
sa žiaci 7. ročníka zúčastnili zaují-
mavého výletu do susedného čes-
kého mesta Hodonín. Program bol 
naozaj pestrý a plný zážitkov. 
Deti navštívili Múzeum MND /
Moravské naftové doly/, kde sa 
dozvedeli viac o histórii a význame 

energetiky v  regióne. Následne sa 
presunuli do obľúbenej hodonín- 
skej ZOO, kde mohli obdivovať 
rôzne exotické aj domáce zvieratá 
a  bližšie spoznať ich životné pros- 
tredie. Záver programu patril výni-
močnému zážitku – plavbe loďou 
Konstancia po rieke Morava, ktorá 
ešte viac umocnila pohodovú atmo-

sféru celého vý-
letu. Po zážitkoch 
v  prírode sme sa 
posilnili chutným 
obedom v  jedálni 
ZŠ Očovská. 
Spoločné aktivi-
ty pomáhajú bu-
dovať priateľstvá 
medzi deťmi a zá-
roveň prehlbujú 
spoluprácu medzi 
Holíčom a  Ho-
donínom. Žiaci aj 
pedagógovia sa 

domov vrátili plní nových dojmov, 
vedomostí a zážitkov, na ktoré budú 
ešte dlho spomínať. 
Ďakujeme mestu Hodonín za milé 
privítanie a pohostinnosť. 

SŠÚ

Liečivé byliny v matersLiečivé byliny v materskej škole

Zo života škôl
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Mestské denné tábory 
Centra voľného času

Športový tábor, ktorý bol celý venovaný 
pohybu, športovým i  zábavným hrám. 
Deti sa pod vedením Chiefs lacrosse 
team Skalica naučili základom lakro-
su. V rámci spolupráce s Adrenalinclub 
Holíč spoznali lezeckú výstroj a základy 
istenia, gymnastické cvičenia, tréning 
koordinácie a  stability – paddleboard 
na suchu i streľbu z luku. Nechýbali tur-

naje, hry a súťaže 
s  kamarátmi zo 
Sportovně-fotba-
lového kempu FK 
Hodonín. Štafe-
tové hry, hra na 
zvieratká, farby 
a  čísla po an- 
glicky a  mnoho 
ďalších si pre tá-
borujúce deti pri-
pravili zahranič-
ní dobrovoľníci 
z Connectus.sk.

Tieto letné prázdniny si naše cen- 
trum pripravilo 4 turnusy letných 
táborov:

Emócie v  umení – bol nabitý fotografický-
mi aktivitami. Deti sa zahrali na fotografov 
a rozprávali o emóciách. Pre vyjadrenie po-
citov experimentovali s rôznymi fotografic-
kými technikami. Zaujímavé bolo sledovanie 
detí pri technike kyanotypia, kde vytvárali 
pomocou prírodnín, šablón a svetlocitlivého 
papiera nádherné fotografie bez fotoapa-
rátu. Hudba bola ďalším nositeľom emócií, 
deti vnímali jej rytmus a  intuitívne zobra-
zovali náladu a farby jednotlivých skladieb. 
Veľký úspech zožal deň s keramikou, deti si 
vyskúšali prácu na hrnčiarskom kruhu, tva-
rovanie hliny do rôznych podôb. Najviac si 
však užili maľovanie balónikmi naplnených 
farbou. S  dobrovoľníkmi z  Connectus.sk 
zvládli angličtinu v  ich pripravených ume-
leckých aktivitách. Práce detí sú vystavené 
v  zámku – každý štvrtok od 15.00 – 17.15 
hod. do konca augusta.

Pomáda – tábor plný tanca. Deti si vyskúšali 
rôzne štýly – street dance, contemporary, 
ľudový tanec aj muzikálový jazz. Program bol 
pripravený pre začiatočníkov aj pokročilých.
Vrcholom týždňa bolo spoločné vystúpenie 
mladších detí v štýle muzikálu Pomáda. Star-
ší žiaci doplnili program svojimi choreografi-
ami a počas týždňa pracovali na choreografii 
v rámci kreatívnych zadaní. Spoznávali, ako 
vzniká tanečné dielo v praxi choreografa.

Štvrtý Cestovateľský tábor – počas neho 
deti navštívili Hvezdáreň v Sobotišti, Veter-
ný mlyn Holíč i  blízku rozhľadňu. Nechý-
bala ani návšteva zámku. Vlakom cestovali 
do Bratislavy, navštívili známe dominanty 
hlavného mesta a  tiež Múzeum dopravy. 
Cestovanie pokračovalo i vo štvrtok a v Kú- 
toch sme navštívili PJEKNÉ MJESTEČKO 
o.z., KÚTY STODOLA – tu na nás dýchali 
ľudové zvyky a  tradície z  každého „kúta“. 
V  piatok prišlo do CVČ Sférické kino, vďa- 
ka cestovateľským filmom pocestovali deti 
i tento deň.

kolektív CVČ Holíč

TOP ŠKOLÁK 2025
Každý rok vyhlasuje Mesto Holíč an-
ketu TOPŠKOLÁK, kde oceňuje výni-
močné deti a mládež.
Za uplynulý školský rok 2024/2025 
si ocenenie TOP ŠKOLÁK zaslúžili: 
/v poradí zľava/ Dimitri Dermíšek /
MŠ EP J. Čabelku/, Andrej Hrnčirík 
/MŠ Lúčky/, Damián 
Belko, Nikolas Dubec-
ký, Chiara Kovačičová 
/ZŠ Školská/, Karin 
Antonovici, Karla Neu-
ročná, Aneta Petriková 
/ZŠ Bernolákova/, 
Eva Petráková, Martin 
Štefko, Vladimír Da-
niel /Spojená škola/, 
Samuel Masaryk a Ni-
kolas Masaryk /ZUŠ/.

Ocenené boli aj dievčatá zo ZŠ Ber-
nolákova /pokračovanie zľava/ – 
Sally Sokolová, Nikol Škrovánková, 
Zara Hennel, Dianka Hnátová, Di-
anka Korčáková, Dianka Žúrková, 
ktoré svojím talentom, ochotou 
a  nadšením obohacujú kultúrny 

a spoločenský život nášho mesta. 
Celá zostava ocenených je dôka-
zom, že aj mladí ľudia môžu byť 
nositeľmi hodnôt, ktoré spájajú ko-
munitu a robia naše mesto krajším 
miestom pre všetkých.

SŠÚ

Zo života škôl

9



Wimbledon je najstarším a  najprestížnejším tenisovým 
turnajom na svete. Vo vekovej kategórii do 14 rokov je po-
merne novou súťažou, hrá sa iba od roku 2022. Podujatie 
pozostáva zo štyroch skupín po štyroch hráčoch v  chlapčen- 
skej aj dievčenskej kategórii, zúčastňuje sa na ňom TOP šest-
nástka chlapcov a dievčat do 14 rokov. Víťazi štyroch skupín 
postúpia do semifinále, ostatní hráči hrajú o  umiestnenie. 
Svoju miestenku na tomto turnaji získala i  slovenská teni-
stka, Holíčanka Laura Masaryková. Uspela v prvých dvoch 
zápasoch a preukázala na londýnskej tráve veľký potenciál.

Čo pre teba znamená účasť na tomto 
turnaji?
Účasť na turnaji vo Wimbledone pre mňa 
znamená obrovskú česť a  splnenie jed-
ného veľkého sna. Je to najprestížnejší 
tenisový turnaj na svete a byť jeho súčas-
ťou, hoci v kategórii do 14 rokov, je pre 
mňa niečo výnimočné. Znamená to, že 
moja tvrdá práca a tréningy majú zmysel, 
a motivuje ma to posúvať sa ďalej. Hrať na 
wimbledonskej tráve a cítiť tú atmosféru 
je niečo, čo si budem pamätať celý život.

Ako si sa cítila na najslávnejších londýn-
skych tenisových dvorcoch?
Bolo to neuveriteľné. Keď som prvýkrát 
vstúpila na tie legendárne dvorce, mala 
som zimomriavky. Cítila som veľký re-
špekt, ale zároveň aj obrovskú radosť, 
že môžem byť práve tam. Hrať na tráve 
Wimbledonu, kde stáli najväčšie hviezdy 
svetového tenisu, bol pre mňa silný záži-
tok. Bola som však nervózna, chcela som 
podať čo najlepší výkon... 

Dve výhry v  tak kvalitnej konkurencii 
sú skvelým výsledkom. V  treťom zápa-
se si však podľahla domácej hráčke Liv 
Zinggovej 3:6, 0:6. Ako si vnímala tento 
moment v turnaji?
Áno, tie dve výhry ma veľmi potešili a do-
dali mi sebavedomie, pretože som vedela, 
že hrám proti najlepším hráčkam sveta. 
Zápas proti Liv Zinggovej však nevyšiel 
podľa mojich predstáv. Vedela som, že 
hrám o  postup do semifinále. A  to mi 
„zviazalo“ ruky. Hrala výborne, využila 
domáce prostredie a  bola veľmi seba-
vedomá. Mne sa, žiaľ, nedarilo tak, ako 
v predchádzajúcich zápasoch — urobila 
som viac chýb a nedokázala som sa do-
stať do tempa. Bola to pre mňa dôležitá 
lekcia, že aj prehra je súčasťou športu 
a že sa musím naučiť vyrovnať s tlakom 
aj s neúspechom. Určite ma to posilní do 
ďalších turnajov.

Ocitnúť sa v skupine TOP 16 hráčov sveta 
vo svojej vekovej kategórii je veľká vec. Čo 
všetko je za tým? Tvoj život asi nie je kla-
sickou „teenagerskou jazdou“?
Presne tak, dostať sa medzi TOP 16 hrá-
čok sveta je veľká vec a vôbec to neprišlo 
samo od seba. Za tým všetkým je veľa 
odriekania, každodenný tenisový tréning, 
kondičná príprava, rehabilitácia, každo-
denné cestovanie do Bratislavy na tré-
ningy a na turnaje, disciplína a podpora 
mojej rodiny a trénerov. Môj život určite 
nie je typický pre tínedžerku — nemám 
toľko voľného času, veľa času trávim na 
turnajoch, trénujem a  samozrejme do 
toho ešte aj škola. Ale nemenila by som. 
Milujem tenis a  viem, že ak chcem raz 
uspieť medzi profesionálkami, toto je 
cesta, ktorou chcem ísť. 

Ktoré ďalšie tenisové úspechy máš za se-
bou a čo pred sebou?
Tento rok som sa stala Majsterkou SR do 
16 rokov na zimných aj letných majstrov-
stvách. Minulý rok som bola Majsterkou 
SR do 14 rokov. Tento rok som vyhrala 
ITF J00 turnaj na Cypre (juniorský me- 
dzinárodný turnaj do 18 rokov) a mnoho 

ďalších úspechov. Teraz sa pripravujem 
na Majstrovstvá Európy jednotlivcov do 
českého Mostu a  potom hneď na Maj-
strovstvá Európy družstiev do 16 rokov.

Tenis je veľkou láskou tvojho ocina To-
máša, ktorý je slovenským reprezentan-
tom v tenise na vozíku, ale tiež výborným 
inšpiratívnym rečníkom. Predpokladám, 
že ťa k tenisu priviedol. Bol to aj tvoj sen 
a cieľ?
Áno, ocko ma k tenisu priviedol už ako 
malú. Vyrastala som na kurtoch a tenis 
bol vždy súčasťou nášho rodinného živo-
ta. Jeho príbeh a to, čo dokázal napriek 
zdravotnému hendikepu, ma od malička 
inšpirovalo. Ukázal mi, že s odhodlaním 
a vierou sa dá zvládnuť čokoľvek. Zo za-
čiatku to bola skôr zábava, ale postupne 
sa z toho stal môj vlastný sen a cieľ. Dnes 
už viem, že to robím pre seba – pretože 
milujem súťaženie, zápasy a  túžim raz 
hrať medzi najlepšími. Ocko je pre mňa 
veľký vzor, ale zároveň ma vždy podporo-
val v tom, aby som si išla svojou cestou. 
Som mu za to veľmi vďačná.

Ocino ťa sprevádza na zápasoch i  tur-
najoch. Ako aktívny športovec a úspešný 
reprezentant vie o  športe a  tenisovom 
zákulisí veľa. Máš však aj trénera. Darí 
sa ti rešpektovať oboch? Ktorý z nich je 
prísnejší?
Áno, tatko ma občas sprevádza na turna-
joch a zápasoch a som veľmi rada, že ho 
mám po svojom boku. Je nielen oporou, 
ale aj človekom, ktorý rozumie športu 
a tenisu. No do tenisu mi nehovorí. Tatko 
ma usmerňuje (aj keď je to so mnou nie-
kedy dosť ťažké😊) po mentálnej stránke. 
Vážim si jeho rady, lebo ich hovorí z vlast-
nej skúsenosti. Zároveň mám však aj svoj-
ho trénera, ktorý so mnou pracuje denne 
a pozná ma ako hráčku aj osobnosť.
Rešpektujem oboch – každý má v našom 
tíme svoju úlohu a to mi pomáha rásť. Kto 
je prísnejší? (úsmev) Asi tréner – na kurte 
vie byť veľmi dôsledný a náročný. Ocino 
vie byť viac empatický, ale keď treba, aj 
on vie povedať veci na rovinu. Spolu ešte 

Holíčanka Laura MasaryHolíčanka Laura Masaryková ková 
je slovenskou tenisovouje slovenskou tenisovou nádejounádejou
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aj s mojím supervízorom Emilom Miške 
tvoria skvelý tím, ktorý mi veľmi pomáha 
napredovať.

Aké sú vlastne plány 14-ročnej hráčky, 
ktorá len vstupuje do veľkého tenisu?
Mojím hlavným cieľom je stále sa zlepšo-
vať – ako hráčka aj ako človek. Zatiaľ som 
na začiatku cesty, ale viem, že ak chcem 
raz uspieť medzi profesionálkami, čaká 
ma ešte veľmi veľa práce. V  najbližších 
rokoch by som chcela pravidelne hrávať 
medzinárodné juniorské turnaje, zbie-
rať skúsenosti, bodovať v rebríčkoch ITF 
a postupne sa prebojovať medzi najlepšie 
juniorky sveta.
Zároveň chcem ostať zdravá, mentálne 
silná a  stále si užívať hru. Samozrej-
me, snívam aj o  tom, že si raz zahrám 
na grandslamoch medzi dospelými, ale 
viem, že to všetko si vyžaduje čas, trpez-
livosť a obrovskú disciplínu. Momentál- 
ne sa sústredím na každý tréning, zápas 
a malý krok vpred.

Tvoje najväčšie tenisové vzory?
Mám viacero tenisových vzorov, ale naj-
väčším je asi Roger Federer a v súčasnos-
ti Carlos Alcaraz. Obdivujem Federerovu 
eleganciu na kurte, pokoru mimo neho 
a  to, ako dokázal vyhrávať s  noblesou. 
V  ženskom tenise ma veľmi inšpiruje 
Aryna Sabalenková.

Aké sú tvoje vzdelávacie ciele? Je ťažké 
skĺbiť školu s vrcholovou športovou prí-
pravou?
Vzdelanie je pre mňa dôležité a  určite 
sa ho nechcem vzdať, aj keď sa venujem 
vrcholovému športu. Mám individuálny 
študijný plán, čo mi veľmi pomáha zladiť 
školu s turnajmi a tréningami. Nie je to 
jednoduché – keď som na cestách, mu-
sím si veľa vecí doháňať sama, učiť sa vo 
voľných chvíľach. Som rada, že mi učitelia 
vychádzajú v ústrety.
Mojím cieľom je dokončiť strednú ško-
lu s dobrými výsledkami a v budúcnosti 

možno pokračovať aj ďalej – napríklad 
štúdiom na diaľku, ak by sa to dalo spojiť 
so športom. Verím, že dobré vzdelanie je 
dôležité aj pre život po tenise. 

Momentálne cestuješ po svete a ak všetko 
pôjde dobre, budeš v  Holíči tráviť čoraz 
menej času. Napriek tomu veríš, že sa sem 
vždy rada vrátiš?
Určite! Holíč je miesto, kde je moja rodina 
a mám tu korene, ku ktorým sa vždy rada 
vrátim. Už teraz som toho dosť precesto-
vala, ale domov je domov – miesto, kde 
sa cítim dobre a kde mám okolo seba ľudí, 
ktorých mám rada. 

Holíč je na Lauru i jej ocina Tomáša ne-
smierne hrdý. Jej kariéru budeme pozor-
ne sledovať a  samozrejme držať palce, 
aby sa všetky vytýčené ciele darilo plniť. 
Prajeme najmä pevné zdravie, žiadne zra-
nenia a komplikácie, veľa psychickej sily 
a  odhodlania a  samozrejme aj čo naj- 
viac toho povestného športového šťastia. 
Keďže je Laura dieťaťom svojho otca, tak 
je isté, že bude úspešná vo všetkom, čo si 
zaumieni. Motto jej otca znie: „Všetko je 
možné.“ On je toho živým príkladom. No 
a my veríme, že “jablko nepadlo ďaleko od 
stromu“.� OKŠ
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MIESTNY SPOLOK SLOVENSKÉHO ČERVENÉHO KRÍŽA 
V HOLÍČI

O Z N A M
Miestny spolok Slovenského Červeného kríža v Holíči a Hemato-
logicko-transfúziologické oddelenie Fakultnej nemocnice AGEL 
Skalica týmto oznamujú všetkým dobrovoľným darcom krvi, že 
spoločný odber krvi sa 

uskutoční dňa:	 8. septembra 2025, t. j. v pondelok 
v Transfúznej stanici v Skalici

Odchod autobusu:	 7.30 hod

Miesto odchodu:	 Zdravotné stredisko v Holíči

Tešíme sa na Vašu účasť, za ktorú Vám vopred ďakujeme a radi 
privítame aj nových dobrovoľných darcov krvi.

Listujeme v spomienkach,Listujeme v spomienkach,
hoci kniha života sa zavrela . . .hoci kniha života sa zavrela . . .

Navždy nás opustili
Peter Letovanec (80)  17. 6. 2025

Ján Trnka (78)  18. 6. 2025
Monika Horinková (41)  1. 7. 2025

Eva Pavelková (56)  3. 7. 2025
Ing.Slávka Búzková (51)  4. 7. 2025

Jozef Kollár (86)  5. 7. 2025

Mária Benešová (61)  7. 7. 2025
Anna Hanzalíková (72)  7. 7. 2025

Radovan Látal (52)  8. 7. 2025 
Štefánia Sprušanská (80)  10. 7. 2025
Miroslav Komorník (76)  13. 7. 2025

Mária Štetinová
† 30. júl 

1. výročie

Spomínajú manžel, syn Ivan 
s rodinou, ostatná rodina 

a priatelia.

Václav Kobliška
† 1. august 
4. výročie 

Spomínajú manželka, dcéry 
s rodinami.

Marián Veselský
† 6. august 
1. výročie 

Spomínajú s láskou a úctou 
manželka, deti a rodina.

Elena Čambalová
† 7. august 
4. výročie 

Spomínajú synovia Zdenko 
a Karol s rodinami.

Ľudmila Bubeníková
† 8. august 
2. výročie 

Spomínajú dcéra, synovia 
s rodinami, vnúčatá, 

pravnúčatá a ostatná rodina.

Ivan Tomša
† 10. august 

5. výročie 

Spomínajú manželka, dcéry 
s rodinami a ostatná rodina.

Vlasta Gazárková
† 11. august 

5. výročie 

Spomínajú dcéra s rodinou.

Jozef Holeček
† 12. august 
10. výročie 

Spomína rodina.

Eleonóra Olivová
† 12. august 
15. výročie 

Spomína neter Majka 
s rodinou.

Jozef Janeček
† 15. august 
10. výročie 

Spomína celá rodina.

Jozefka Zámečníková
† 22. august 
10. výročie 

Spomínajú manžel, synovia 
a vnučka.

Ján Záhon
† 28. august 

9. výročie 

Spomínajú manželka, deti 
a vnúčatá.

Ján Novák
† 29. august 

2. výročie 

Spomínajú s láskou 
manželka,deti Alenka, Marika, 

Patrik s rodinami.

Povedali si „Áno“

Dávid Csernák a Barbora Sláčiková
Tomáš Kollár a Sabina Kurinová

Radoslav Pochylý a Marta Švédová
Tomáš Uher a Svetlana Horváthová

Radoslav Gavorník a Dana Jánošíková

Samuel Dermíšek
Emanuel Polák
Ester Prušanská

Narodili sa

Čulenová Anna
Vinek Augustín

Galbová Karolína
Olivová Mária

Jánošík Miroslav
Rampalová Anna
Klimentová Jana

Šedivá Regina
Križánek Marian

Němec Josef
Kurinová Viera

Neuročný Peter Ing.
Šebestová Eva

Šipoldová Anna
Végh Jaroslav Ing.
Vízdalová Jarmila

Beckovská Elena Mgr.

Buková Anna
Fančovičová Jozefína Mgr.

Hanzalík Peter
Holas Ladislav Ing.
Horniaková Helena

Hulák Vladimír
Okenicová Mária
Palkovičová Alena

Slobodová Ludmila
Švec Rudolf

Kocáková Anna
Leška Milan
Pollák Peter
Zboril Jozef

Travniček Karol
Lukovská Marta
Šafránková Klára

Augustoví jubilanti

Srdečne blahoželáme!
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MIESTNY SPOLOK SLOVENSKÉHO ČERVENÉHO KRÍŽA 
V HOLÍČI

O Z N A M
Miestny spolok Slovenského Červeného kríža v Holíči a Hemato-
logicko-transfúziologické oddelenie Fakultnej nemocnice AGEL 
Skalica týmto oznamujú všetkým dobrovoľným darcom krvi, že 
spoločný odber krvi sa 

uskutoční dňa:	 8. septembra 2025, t. j. v pondelok 
v Transfúznej stanici v Skalici

Odchod autobusu:	 7.30 hod

Miesto odchodu:	 Zdravotné stredisko v Holíči

Tešíme sa na Vašu účasť, za ktorú Vám vopred ďakujeme a radi 
privítame aj nových dobrovoľných darcov krvi.

Bolo SNP také podstatné?Bolo SNP také podstatné?

Slovenské národné povstanie bolo 
ozbrojeným povstaním Slovákov 
proti vstupu nemeckého Wehr- 
machtu. Začnite s  vysťahovaním! 
Týmito slovami sa začalo 29. au- 
gusta o  20:00 povstanie, ktorého 
centrom bola síce Banská Bystrica, 
ale ovplyvnilo celé Slovensko.
V  našom meste sa zapojili viacerí 
do domáceho odboja. Jedna skupi-
na bola vedená Karolom Valúchom 
a  jej členovia zabezpečovali rôzne 
zbierky, ktorými pomáhali prenasle-
dovaným členom odboja. Holíčsky 

odboj spolupracoval s  ďalšími 
odbojmi v  okolitých obciach, 
čím získavali viacero podstat-
ných informácií. Ďalší účastníci 
sa zúčastnili občianskeho od-
boja, ktorý bol vedený 
Martinom Škrovánkom 
a Milošom Čabelkom. 
Slovenského národné-
ho povstania sa zúčast-
nilo aj niekoľko desia- 
tok Holíčanov, ktorí sa 

zapojili ako vojaci ČSR ar-
mády. Žiaľ, väčšina z  nich 
skončila v nemeckých tábo-
roch a domov sa vrátili až po 
skončení vojny. 
Jedným z  členov SNP bol 
i Mirko Nešpor, ktorý spolu-
pracoval s ilegálnym hnutím 
na Orave a bol ich spojkou. 
Avšak zdravotné problémy 
ho priviedli naspäť domov. 
V  decembri bol zatknutý 
a  vo väzení mučený. Ako 
jedna zo spomienok na túto 

udalosť sa v Holíči 
nachádza i pamät-
ník Mirka Nešpora. 
Význam SNP bol 
a  vždy bude pod-
statný pre Slo-
vensko i  Slovákov. 
Spojili sa a  posta-
vili sa nemeckým 
vojskám, aj keď ve-

deli, že výsledok môže byť nejasný. 
Bojovali za slobodu, a preto by sme 
na týchto hrdinov nemali zabúdať.
� Foto: archív Milan Kromerinský
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4. kolo družstiev ZsAZ staršieho žiactva a najml. žiactva, 3. kolo 4. kolo družstiev ZsAZ staršieho žiactva a najml. žiactva, 3. kolo 
miniprípravky Skalica 22. 6. 2025miniprípravky Skalica 22. 6. 2025
V Skalici sa druhý letný deň konali 
ďalšie preteky ZsAZ, kde sa pred-
stavili kluby so športovými školami 
z celého Trnavského, Trenčianskeho 
a Nitrianskeho kraja.
Napriek počasiu, ktoré zvádzalo 
skôr k pobytu pri vode, sme mali na 
pretekoch opäť početné zastúpenie.
Za účasti našich trénerov Rudolfa 
Roučku, Tomáša Vintra, Karin Hep-
nerovej, Zuzany Barcziovej a Moniky 
Zavilinskej podali naši atléti vynika-
júce výsledky.
V  kategórii starších žiačok Aneta 
Petriková dobehla tesne za sloven-
ským rekordom na 150m v  tejto 
vekovej kategórii a pripísala si víťaz-
stvo v osobnom rekorde 18,52s. 
V behu na 60m dosiahla čas 7,94s.
Damián Belko zabehol 150m 
v  osobnom rekorde 17,99s a  zo-
pakoval svoj osobák aj na 60m za 
7,67s. V  skoku do výšky si zapísal 
168cm.
Koleta Špačková sa predstavila vo 
svojej premiére na 1500m prekážok 
a  obsadila skvelé 2. miesto časom 
6:51 min. Karolína Čambalová do-
siahla výrazné zlepšenie vo svojich 
osobných rekordoch. V  hode oš-

tepom 24,19m a  vrh guľou 8,07m. 
Simona Horná 60m v osobnom re-
korde 9,21s a hod oštepom 25,44m. 
Karolína Mikušová osobák na 150m 
20,95s, 60m za 8,83s a skok do výš-
ky 145cm. Patrícia Lányi, vrh guľou 
8,81m a hod diskom 15,89m. Samo 
Brunovský 150m za 19,4s.
Staršie žiačky sa bodovo umiestnili 
na 5. mieste a starší žiaci na 9. mies-
te.
V kategórii najmladších žiačok naj- 
viac zabodovali Ivana Zemánko-
vá a  Júlia Chocholáčková. V  behu 
na 60m Julka obsadila 2. miesto 
a  Ivanka svojím osobným rekor-
dom 5. miesto, a tak isto skončila aj 
v behu na 150m. Dievčatá si podelili 
prvé priečky v skoku do diaľky. Julka 
1. miesto skokom 409cm a  Ivanka 
3. miesto skokom 405cm, čo bol 
zároveň aj jej osobák. Nina Lanžo-
vá bodovala na 5. mieste v behu na 
1000m, kde si zabehla osobný re-
kord 3:53,2 a v hode kriketovou lop-
tičkou na 9. mieste hodom 25,04m. 
Prvýkrát sa predstavila v  skoku vo 
výške Lujza Kubincová a  skokom 
105cm obsadila 6. miesto. Premié-
ru mala aj Rebeka Styková vo vrhu 

guľou a výkonom 4,64m skončila na 
4. mieste.
Najmladší chlapci bodovali taktiež 
v disciplínach, v ktorých sa niektorí 
na súťaži predstavili prvýkrát. Timo-
tej Hollý v  skoku do výšky obsadil 
3. miesto skokom 105cm. Šimom 
Hipský skončil na 6. mieste v hode 
kriketovou loptičkou výkonom 
33,60m, čím si výrazne zlepšil osob-
ný rekord a na 2. mieste vo vrhu gu-
ľou výkonom 6,15m. Samuel Micha-
lička súťažil prvýkrát vo vrhu guľou 
a obsadil 3. miesto výkonom 4,04m.
V  celkovom bodovom hodnote-
ní oddielov sa najmladšie žiačky 
umiestnili na 6. mieste a najmladší 
žiaci na 8. mieste.
Zlatý klinec nedeľných pretekov bolo 
finálne kolo pretekov miniprípravky, 
kde naši najmladší chlapci skončili 
v 3. kole pretekov na 1. mieste a cel-
kovo im to vyšlo na krásne 2. miesto 
a odniesli si okrem medaily a pohá-
ru preveľkú radosť a chuť pretekať. 
Najúspešnejší pretekári v  bodova-
ní boli Alex Kotvan, Jakub Jureňa, 
Ján Sláma. V miniprípravke dievčat 
naše najmenšie atlétky skončili na 
4. mieste. Najviac bodovali Ruby 
Pavková, Kristína Lišková a Margita 
Ivánková.
V  Skalici sa preteky vydarili na vý-
bornú a ďalšie posledné 5. kolo pre-
tekov najmladších a starších žiakov 
nás čaká po letných prázdninách 
v septembri.

AK Junior Holíč

Medzinárodné finále 
Čokoládovej tretry 2025

Talentovaná Júlia Chocholáčková strá-
vila 2 dni v Ostrave. 1. deň pretekala 

na Medzinárodnom semifinále v behu 
na 300m a  z  2. pozície si vybehala 
účasť vo finále, ktoré sa konalo hneď 
na druhý deň. 24.6.2025 Júlia zabo-
jovala vo Finále Čokoládovej tretry 
2025 v rámci 64. ročníka Zlatej tretry 
v Ostrave. V behu na 300m v kategórii 
najmladšie žiačky predviedla atlétka 
AK Junior Holíč úžasný výkon a zabe-
hla si osobným rekordom 45,24s po 
striebornú medailu. 2. miesto patrí 
Julke a my sme na ňu všetci hrdí.
VEĽKÁ GRATULÁCIA, Julka!

AK Junior Holíč

Šport
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Myjava ukončila našu pohárovú púťMyjava ukončila našu pohárovú púť
Po dobrých výsledkoch v  predkolách 
nás v 1. kole pohára preveril treťoligo-
vý Spartak Myjava. Začali sme odvážne 
a v 19. min sme mali obrovskú šancu – 
Zabadalovu strelu Hodúl vyrazil a do-
rážku Daniela chytil. Hostia odpoveda-
li gólmi Brezinu (28. min), Halabrína 
(34. min) a Voitiuka (43. min).
Po prestávke sme sa bránili tlaku súpe-
ra. Javorský v 53. min predviedol skve-

lý zákrok, no Horniak z priameho kopu 
zvýšil na 0:4. V závere Myjava potvrdi-
la prevahu a v 90. min uzavrela na 0:5.
Napriek výsledku sme bojovali do po-
sledných minút. Rozdiel dvoch líg sa 
prejavil najmä v  kondícii a  štandard-
kách súpera. Pohár sa pre nás končí, 
no v lige ideme ďalej naplno.

TJ ISKRA Holíč

V  dňoch 20.–21. 6. 2025 na letisku 
v Holíči prebehli za masívnej podpory 
Aeroklubu Českej republiky majstrov-
stvá Slovenskej republiky v  triedach 
Sportsman, Intermediate. 
Vyššie kategórie UNG, ADV sa pre 
malý počet pretekárov neotvorili. To 

neubralo na kvalite pretekov a celko-
vo 9 súťažiacich z ČR a SR si zasúťažilo 
v 4 letových kolách.
Počasie prialo počas tréningu ako aj 
pretekov a  stabilné skoro až bezob-
lačné počasie vytvorilo ideálne pod- 
mienky na regulárny závod.

Kategória Intermediat:
1.	 Juraj Sidor 
2.	 Jozef Kučera 
3.	 Václav Jakoubek
4.	 Tomáš Bartoň
5.	 Vit Svoboda

Kategória Sportsman:
1.	 Jaroslav Florián 
2.	 Andrea Zahradníková 
3.	 Vít Malboan
4.	 Maroš Okoš

 

Od soboty 2. do nedele 3. augusta 
sme v  našom aeroklube prežili ne-
zabudnuteľný týždeň plný lietania, 
výcviku, priateľstva a zábavy. Počasie 
nám síce spočiatku neprialo, ale neza-
háľali sme – pustili sme sa do údržby 
navijaku a pripravili sa na lepšie dni.
V  pondelok sa konečne rozlietalo 
– škola využila podmienky naplno, 

a v utorok sme si okrem lietania za-
hrali aj futbalový zápas proti Kyjovu. 
Po troch prehrách sme konečne vyhra- 
li 2:0 – a to priamo na pôde súpera!
Streda patrila termickému lietaniu 
– do vzduchu sa dostalo 9 vetroňov, 
ktoré spolu nalietali 1594 km. Začalo 
sa aj preškolenie na vetroň Phoebus. 
Vo štvrtok a piatok pokračovala ško-

la a navijakové štarty, a v sobotu naši 
preletári zvládli spolu 605 km.
Nedeľa bola dňom lúčenia – 
s  krásnym týždňom, skvelou partou 
a výbornou atmosférou.

Juraj Sidor
Predeseda AK Holíč

Plachtárske sústredenie 2025Plachtárske sústredenie 2025

Aerobalet v Holíči

Šport
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